3
1,8

1,6
1,4
1,2
1,0
0,8
0,6
0,4
0,2
0,0

3.

Bapuant 9 u3 50

Iloean, ExatepuaGypr—MockBa oTupasaserca B 7:23, a npuObiBaeT B
9:23 Ha caepylommil JeHb (BpeMA MOCKOBcKoe). CKOIBKO 9acOoB IOe3f

HaxXoauTcd B myTH? A
IIpn pabGore doHapuka OaTapeiiKa IDOCTEeNeHHO pa3pAKaeTcA, X Ha-

OpsAKeHNe B DJIEKTPUTIecKOl memu ¢oHapuka majgaer. Ha pucyHke mo-
KasaHa 3aBHCHMOCThL HANDSIKEHHS B IeOH OT BpeMeHHM paborwl doHa-
puka. Ha ropumsorTaibHON OCH OTMedYaeTca BpeMs paboThl oHapHKA B
yacax, Ha BEPTHKAJIBbHOH OCH — HANpssKeHHe B BoabTax. Ompexmesure
110 PHUCYHKY, Uepe3 CKONBKO dacoB paborhl (oHApDHKA HAIpPAXKEeHHe
yMeHbIIHTCA A0 1,2 BOJBT.

J &l
10 20 30 40 50 60 ‘
Haiigure nuomanes TtpeyroabHuka ABC, wuso-
Opa’XeHHOro Ha KJeTuyaTou Oymare ¢ pasmepom
kiaeTku 1x1 (cm. puc.)
B mexotropom ropogme uz 2000 moABHBHIMXCA HA CBET MJAJEHIEB
990 meBouexk. HaiiguTe 4acTOTy POKAEHUSA MAJHLYHKOB B 3TOM ropo-
Ie.

HaiiguTe KOpeHb VPABHEHUA ¥Yx -3 =2.

Haitnure BmoMcaHHBI yI0J, ONHpAKIOUiica

Ha Oyry, KOTOpas cocTaBjisgeT 1/5 OKpyX-

HoctH. OTBeT maiiTe B rpaaycax.

Ha pucyuke uszobpakeHn! rpaduk GyHKINH y = f(x) ¥ KacareabHas K
HeMy B TOYKe ¢ abcrmuccoit xo. Haiiaure 3HadYeHHEe NIPOM3BOAHOH

dyEKIuHE f(x) B TOuKe Xg. ,
BricoTa kKoHyca paBHa 30, a AmaMeTp ocHOBaHHA paBeH 32. Haiigure

00pa3yoniyo KoHyca.
2v29 € (0; g) .

Haitpure tg o, ecam sina = 2—9 H O

sF-R

=
o

N

10.

11.

12.

13.

14.

——

1 A B
K wucrousuky ¢ DJIC £=155B wu BHYTpPEHHUM CONPOTHBJICHHEM

r=0,50OM XOTAT TOAKJIOYHThL HATPY3KY C COOpoTHBIeHHeM R Om.
Hanpssxerme Ha 3TOH Harpyske, BhIpa)KaeMO€ B BOJILTaX, AAETCA
eR

R+r
sikeHue Ha Helt 6yger 150 B? OTBer BhIpasuTe B OMax.

Topoma A, B u C coeauHeHBl MOPAMOJHMHEHHBIM IIOCCE, HPHYEM TIO-
pox B pacnonosxen mexay ropomamu A u C. U3 ropoga A B cTOpORHY
ropoga C Bnlexas JIErKOBOiH ABTOMOOHJIBL, U OAHOBPEMEHHC ¢ HMM H3
ropoza B B cropory ropoza C Beiexas rpy3oBHK. epe3 CKOJILKO 4acoB
mocjie BEIE3AA JIETKOBOH AaBTOMOOMJIL AOTOHHUT I'PY30BHK, €CJAH CKO-
POCTH JIETKOBOTO ABTOMOOHMIA Ha 28 KM/4 GoJbIIEe CKOPOCTH T'DY30BH-
Ka, a paccToAHMe MeX Ay ropojamu A u B pasHo 112 km?

Haiinure HammMenblnee 3HaveHHe QYHKUMH Yy =5cosx —6x+4 Ha or-

3n
e |-——; 0],
PesK [ 5 :|

a) Pemnre ypasuenne 6 sin® x + 7 cos x — 7 = 0.

6) Halinure Bce KOpPHH 9TOr0 VPaBHEHHUd, IIPpHHAJJIE)KaIUe OTPe3Ky
[-8m; — x] .
B npaBuiabHOR mecTHyroasHoi# mupamuge SABCDEF ¢ BepmueoOil S

dopmysoit U = . IIpy KaxKOM COIpPOTHUBJIEHHH HAIDY3KH HAUpHA-

60K0BOE pe6po BABOe 6OJbIIIE CTOPOHLI OCHOBAHHUA.

a) okakuTe, 4TO ILIOCKOCTDh, IPOXOAAIAA YEpe3 cepefUHEI pébep SA
¥ SD u Bepmuny C, geaur anodemy rpasu ASB B oTHomeHuu 1 : 2,
cuHTas OT BEPIIMHE! S.

6) Hatizute oTHOmIEHWEe, B KOTOPOM ILIOCKOCTh, NPOXOAsAmMias depes
cepeguHEl pébep SA u SD u Bepmuny C, geaur pebpo SF, caurasa oOT
BepIIMHHEI S.



15.
16.

17.

18.

19.

Pemunre B€epaBeHCTBO X + 6 >6.
X +
OKpy’KHOCTh, IOCTPOEGHHAas Ha cTopoHe AD mapannenorpamma ABCD

KaK Ha JMaMeTpe, IMPOXOAHMT 4Yepe3 TOUYKY IepecedeHHsA AMaroHasei
napaJiieiorpaMma.

a) JMoxaxure, uro ABCD — pom6.

6) 3Ta OKpPYXHOCTH TepeceKaeT CTOPoHy AB B Touxke M, npuuém
AM : MB=3:1. Haiinure pumaronair AC, eclIH H3BECTHO, UTO
AD=2V2.

Tumodeii xouer B3ATh B KpeauT 1,1 man pybxaeit. Iloramenwne xpeaura
OPOMCXOJUT PAa3 B FOJ PABHEIMHM CYMMaMH (KpoMe, MoeT ObITb, I1OCJIeN-
Heit) mocie Hauucaenus mporentoB. Craeka nporenrta 10% rozosreix. Ha
Kakoe MHUHHMAJLHOE KOJHYecTBO JieT Mo:KeT TuModel B3ATH Kpeaur,

YTOOLI esKerofHeIe BHILIATH ObLix He Gosee 270 Thicay pybieit?
HaiinuTe Bce 3HaueHUs @, IPH Ka>KAOM H3 KOTODBIX ypaBHEeHNE

x° +(5a - 8x)3 +3x% +15a = 24x

He UMeeT KOPHEeMH.

B pore aBa B3BOjA, B IIEPBOM B3BOJE COJAAT MEHbIIE, 4eM BO BTODPOM,
HO Goxbine, uem 46, a BMecTe congaT meHsmie, uem 111. Komaumgup
3HAeT, YTO POTY MOKHO IIOCTPOMTH II0 HECKOJbKO YeJOBEK B DA TAK,
4TO B KaXKAOM psfy OygeT OAMHAKOBOE YMCJO COJJAT, Goibmiee 8, u
TP 3TOM HM B KaKOM pAZLY He OyJeT coiajaT M3 ABYX PasHBIX B3BOJOB.

a) CKOJMBKO COJIIAT B mEPBOM B3BOAE M CKOJLKO Bo BropoM? Ilpusenu-
Te Xx0oTa OBl ONUH IPHUMeED.

6) MoxxHO M MOCTPOMTH POTY yKa3aHHEIM criocobom mo 13 congar B
OXHOM paAxay?

B) CKoJbKO B poTe MOKeT OBITH cosgaTr?



